

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УЧИТЕЛЬ УЗБЕКИСТАНА

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ПРОСВЕЩЕНИЯ УЗБЕКСКОЙ ССР И РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ПРОСВЕЩЕНИЯ, ВЫШЕЙ ШКОЛЫ И НАУЧНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 1 ЯНВАРЯ 1980 ГОДА
№ 90 (501)
II ноября 1984 года
ВОСКРЕСЕНЬЕ
ЦЕНА 3 коп.

Центральный Комитет Компартии Узбекистана, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Узбекской ССР выражают твердую уверенность в том, что трудящиеся республики не пожалеют сил и энергии для того, чтобы быстрее и без потерь сорвать выращенный урожай, проявить отвагу, доблесть и мастерство в битве за большой хлопок.

ЕСЛИ ТЫ ПАТРИОТ, ОДАЙ ЖАР СЕРДЦА ХЛОПКОВОМУ ПОЛЮ И ВЫПОЛНИ ДО КОНЦА СВОЙ ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ!

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета Компартии Узбекистана,
Президиума Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР
ко всем колхозникам и рабочим совхозов, механизаторам, руководителям
и специалистам хозяйств, работникам хлопкозаготовительных органов,
студентам и учащимся, ко всем трудящимся Узбекистана

Наша страна торжественно и радостно отметила 67-ю годовщину Великого Октября. Развивая и приумножая успехи, достигнутые на предоктабрьской праздничной вахте, советские люди самоотверженным трудом претворяют в жизнь решения XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, берут новые рубежи в хозяйственном и культурном строительстве, в повышении материального благосостояния трудящихся.

Составившийся недавно Пленум Центрального Комитета КПСС со всей силой подтвердил, что неуклонное повышение уровня жизни народа — высшая цель созидательной деятельности ленинской партии. Пленум ЦК КПСС обсудил и одобрил Долговременную программу мелиорации и повышения эффективности использования мелиорированных земель в целях устойчивого наращивания продовольственного фонда страны.

С большой речью на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Константин Устинович Черненко. В его речи определены новые актуальные задачи развития советской экономики, научно обоснованы основные направления интенсификации сельскохозяйственного производства, конкретизированы пути повышения роли мелиорации в реализации Продовольственной программы.

Трудящиеся Узбекистана, как и все советские люди, всем сердцем восприняли яркую программную речь товарища К. У. Черненко и заверяют партию, что выдвинутые в ней задачи успешно претворят в жизнь, новыми достижениями отметят 60-летие республики и Компартии Узбекистана.

Впечатляющие достижения республики за 60 лет ее героической истории. В братской семье народов СССР, при постоянной помощи и отеческой заботе Центрального Комитета КПСС Советский Узбекистан прошел большой и славный путь от отсталости к вершинам социального прогресса. Расцвет экономики и культуры республики — яркий пример торжества ленинской национальной политики КПСС, результат дружбы, братства и тесного сотрудничества всех советских народов во главе с великим русским народом.

Сегодня экономика нашей республики — неотъемлемая составная часть единого народнохозяйственного комплекса страны. И задача каждого труженика, каждого коллектива состоит в том, чтобы постоянно умножать вклад Узбекистана в общесоюзное достояние. Очень важно и дальше укреплять государственную, трудовую и исполнительскую дисциплину, повышать организованность и деловитость в работе, создавать везде и во всем, на всех уровнях и во всех эшелонов обстановку высокой взаимной требовательности и взаимоактивности.

Мощным импульсом в укреплении партийной и государственной дисциплины, повышении ответственности каждого за порученное дело и конечные результаты работы явились решения XVI и XVII пленумов ЦК Компартии Узбекистана. Они национализируют коммунистов, всех трудящихся республики на то, чтобы мобилизовывать резервы, привести в действие все ресурсы, обеспечить безусловное выполнение планов и обязательств нынешнего года и пятилетки в целом.

Вся страна с огромным вниманием следит в эти дни за геронимскими усилиями наших славных хлопкоробов, которые в нелегких условиях ведут борьбу за получение 6 миллионов тонн «белого золота».

Патриотический и интернациональный долг всех трудовых коллективов, каждого жителя республики — покорить этот рубеж, порадовать Родину высоким урожаем, сделать ее еще богаче, еще могущественнее!

В ЭТОТ ОТВЕТСТВЕННЫЙ, РЕШАЮЩИЙ МОМЕНТ, КОГДА НА ХЛОПКОВЫХ ПОЛЯХ РЕШАЕТСЯ СУДЬБА УРОЖАЯ, МЫ ОБРАЩАЕМСЯ К ВАМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ, КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ, РАБОЧИЕ И РАБОТНИЦЫ СОВХОЗОВ, МЕХАНИЗАТОРЫ, РУКОВОДИТЕЛИ И СПЕЦИАЛИСТЫ ХОЗЯЙСТВ, РАБОТНИКИ ХЛОПКОЗАГОТОВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ, СТУДЕНТЫ И УЧАЩИЕСЯ, КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ УЗБЕКИСТАНА с призывом принять самое активное, самое непосредственное участие в уборке хлопка, отдать тепло ваших сердец, все силы, опыт и высокое мастерство решению главной задачи — убрать до последней коробочки выращенный урожай хлопка!

Впервые прием урожая осуществляется не только по валу но, главное, по волокну. Его предстоит сдать государству 1 миллион 800 тысяч тонн. При этом чрезвычайно важно обеспечить высокое качество продукции.

В борьбе за большой хлопок мы постоянно ощущаем огромную помощь, отеческую заботу ЦК КПСС и Советского правительства, всех братских народов нашей страны.

Эта забота и внимание придают трудящимся республики дополнительные силы, вселяют чувство оптимизма и уверенности. По-ударному организовали уборку урожая многие колхозы и совхозы. Ферганская, Ташкентская, Наманганская области, десятки районов, сотни хозяйств уже справились с государственным планом и сейчас сдают хлопок в счет повышенных социалистических обязательств. Фронт трудовых успехов и достижений ширится с каждым днем.

В этой обстановке тем более нетерпимы проявления благородства и самоуспокоенности, ничем не оправданная медлительность и раскачка в организации уборочных работ. Любое промедление — угроза урожая. Надо помнить, что впереди нас ждут трудные испытания: непогода, дожди, заморозки. Все это обязывает усилить напряжение на полях, решительно поднять темпы хлопкозаготовок.

МЫ ОБРАЩАЕМСЯ К ВАМ, НАШИ СЛАВНЫЕ МЕХАНИЗАТОРЫ!

Из года в год вы совершенствуете свое мастерство и показываете образцы самоотверженного труда в общенародной борьбе за хлопок. Пусть же ваш талант проявится с особой силой в нынешнем, юбилейном году! Необходимо сделать все возможное для организации высокопроизводительной работы «голубых кораблей» и транспортных средств.

Важно добиться, чтобы хлопковый конвейер работал ритмично, без срывов и сбоев. Этого можно достигнуть лишь за счет повышения професси-

онального мастерства, развития наставничества, укрепления исполнительской дисциплины, четкого взаимодействия всех звеньев. Убрать урожай как можно быстрее, максимально использовать каждый погожий день и час — нет сейчас задачи важнее и ответственнее!

КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ, РАБОЧИЕ И РАБОТНИЦЫ СОВХОЗОВ!

Ваше признанное мастерство, умелые, поистине золотые руки творят чудеса. Ценой огромных усилий вы преодолели все трудности и вырастили богатый урожай. Но теперь необходимо с той же настойчивостью и ответственностью убрать весь хлопок в сжатые сроки и без потерь. Самых добрых слов заслуживают те мастера ручного сбора, которые уже собрали по 8—12 тонн «белого золота». Пусть множится число их последователей, еще выше становится накал социалистического соревнования.

РАБОТНИКИ ХЛОПКОЧИСТИТЕЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

От вас, вашего умения и мастерства во многом зависит ритм «белой страды», качество хлопкового волокна. Проявляйте максимум заботы об организации четкой работы заготовительных пунктов и хлопкоочистительных заводов в новых условиях. Улучшайте технологию приемки, хранения и переработки хлопка-сырца. Обеспечивайте трехмесячную работу сушильных цехов и хлопковых сушилок. Установите действенный контроль за соблюдением интересов государства и хозяйств при приемке, хранении и переработке урожая.

Всей этой технологической цепи не должно быть ни малейшей щели для потерь и порчи «белого золота». Хлопок — наше общеноарное богатство, хлопок был, есть и будет гордостью тружеников Узбекистана, и каждый его грамм должен служить людям, обществу, любимой Родине.

С каждым годом укрепляется союз Серпа и Молота, крепнут производственные и культурные связи заводских коллективов с подшефными колхозами и хозяйствами.

В эти дни, когда напряжение на хлопковом поле достигло своего высшего накала, МЫ ОБРАЩАЕМСЯ К СЛАВНЫМ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ РАБОЧЕГО КЛАССА откликнуться на зов земельцев и помочь им личным активным участием в уборке выращенного урожая.

Дело чести и совести каждого рабочего человека — глубже осознать патриотическое значение слов: «Все мы сегодня хлопкоробы!» и по велению сердца оказать непосредственную помощь подшефным хозяйствам в сборе «белого золота», тем самым ускорить выполнение обязательств всеми колхозами и совхозами, районами и областями.

СЕГОДНЯ КАЖДЫЙ ГОРОЖАНИН, КАЖДЫЙ ЖИТЕЛЬ РЕСПУБЛИКИ — СЛУЖАЩИЙ, СТУДЕНТ, УЧАЩИЙСЯ ТЕХНИКУМА И ГПТУ, СТАРШЕКЛАССНИК, ПIONER И ДОМОХОЗЯЙКА — обязан осознать личную ответственность за судьбу хлопкового урожая,нести посильный вклад в общее дело, став в ряды участников «белой страды».

ТОВАРИЩИ КОММУНИСТЫ!

Вы всегдашли в авангарде, были впереди на самых трудных участках в борьбе за большой хлопок Узбекистана. И в нынешнем, юбилейном году вы, без сомнения, покажете образцы самоотверженности и трудолюбия за штурвалами «голубых кораблей», на ручном сборе, транспортировке и переработке «белого золота», на посту организаторов хлопкового конвейера.

Вопросы скорейшего и качественного проведения уборочной, выполнения обязательств должны быть в центре внимания первичных парторганизаций. Сегодня каждая парторганизация сдает экзамен на деловитость и политическую зрелость. И этот экзамен нужно выдержать с честью!

МЫ ОБРАЩАЕМСЯ К ВАМ, РАБОТНИКИ ПАРТИЙНЫХ, СОВЕТСКИХ, ПРОФСОЮЗНЫХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНОВ!

Повышайте уровень организаторской и политической работы на селе, сосредоточивайте ее непосредственно на полевых станах. Закрепите за каждой бригадой политинформаторов, политдокладчиков, лекторов и политкомиссаров.

Шире размах социалистического соревнования — эти годы проверенной школы взаимной требовательности и взаимопомощи. Добивайтесь ежедневного выполнения и перевыполнения норм и графиков сбора и сдачи хлопка-сырца каждым механиком-водителем хлопкоуборочной машины, сбрасывающим, каждым коллективом бригады, участка и хозяйства.

Для обеспечения гласности, наглядности и сравнимости результатов соревнования шире используйте доски почета и показатели, боевые листки, «молнии», средства массовой информации, пропаганды. В честь передовых механиков-водителей, сборщиков хлопка поднимайте в хозяйствах флаги трудовой славы. В полной мере используйте все другие формы материального и морального поощрения передовиков садов. Окружите хлопкоробов, механизаторов, всех работающих в поле заботой и вниманием, создайте им самые благоприятные условия для производительного труда.

РАБОТНИКИ ЗДРАВОХРАНЕНИЯ И ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ И КУЛЬТПРОСВЕТЧРЕДЖЕНИЯ!

Совершенствуйте качество обслуживания участников «белой страды», сделайте все необходимое, чтобы хлопкоробы, горожане, студенты и учащиеся трудились с хорошим настроением и высоким энтузиазмом.

Центральный Комитет Компартии Узбекистана, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Узбекской ССР выражают твердую уверенность в том, что трудящиеся республики не пожалеют сил и энергии для того, чтобы быстрее и без потерь сорвать выращенный урожай, проявить отвагу, доблесть и мастерство в битве за большой хлопок.

Мы должны, мы обязаны сдержать слово, выполнить взятые высокие социалистические обязательства. Это будет нашим лучшим подарком 60-летию Узбекской ССР и Компартии Узбекистана, предстоящему XXVII съезду КПСС.

ВСЕ НА СБОР УРОЖАЯ!
ХЛОПКОВОЕ ПОЛЕ ЗОВЕТ НА ТРУДОВОЙ ПОДВИГ!

Центральный Комитет
Компартии Узбекистана

Президиум Верховного
Совета Узбекской ССР

Совет Министров
Узбекской ССР

СОРЕВНУЮТСЯ САМЫЕ ЮНЫЕ

репортаж

В Ташкентском высшем общевойсковом командном училище имени В. И. Ленина прошел городской смотр строя и песни юнкерских отрядов «Заринчика», посвященный 60-летию УзССР и Компартии Узбекистана и 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

ПО ДВА отряда-победителя от каждого района приехали сюда, чтобы показать свое мастерство. По всему плану перед началом смотра маршируют отряды. Звучат песни, речевики, команды.

Вот шагают «пехотинцы» З «Б» класса школы № 73 Фрунзенского района. Строго смотрят на своих «бойцов» Лола Тешебаева: четко подает команды. Молодцы, ребята!

— А кто же вам помогал готовиться к смотру? — задают вопрос Лоле. Вместе с Лолой дружно отвечают ребята: «Наши старший вожатый Фархад Муртазаев, отрядные вожатые Наргиз Абдуллаева, Мукадас Мираизада. А еще наша ученица Клара Хантматовна Дубинская.

Мимо проходит отряд «пограничников». Это ученики 2 «Г» класса школы № 104 Сергелийского района, которые командаются самым маленьким командиром — Лариса Броцман. Из-за двух огромных белых бантов ее почти не видно, но как слушаются ее ребята! Как дружно выполняют все команды!

— Ребята, а кто такие пограничники?

— Пограничники — это смельчаки солдаты, — говорит Наташа Иванова.

— Они защищают Родину, — добавляет Альбина Гильмутдинова.

— Они служат на границе

ОДНИМ из мероприятий партии и государства по укреплению семьи и помощи ей является решение о введении обязательных занятий по подготовке к семейной жизни для учащихся старших классов общеобразовательных школ.

С января 1982 года в Республике проводится экспериментальная работа по проверке типовой программы курса «Этика и психология семейной жизни». Поначалу занятия велись в школах №№ 73, 110 Ташкента.

С января 1983 года количество экспериментальных школ было значительно расширено. В их число вошли школы №№ 45, 137, 184, 200 Ташкента, № 13 Чирчик, № 20 Ангрена, № 14 Алматы и другие.

Основная цель курса «Этика и психология семейной жизни» — формирование у юношей и девушек потребности в создании семьи, готовности к вступлению в брак, умению правильно строить внутрисемейные отношения и воспитывать будущих детей, воспитание непримиримого отношения к буржуазным концепциям семьи.

Данный курс представляет собой важное звено в системе воспитания семьянина, опирается на все идеи богатство, заложенное в содержании учебно-воспитательной работы родителей и школы по воспитанию уважительного отношения к матери и отцу, к семье как одной из высших моральных ценностей социалистического общества.

В ходе опытно-экспериментальной работы учителями, ведущим курс «Этика и психология семейной жизни» у старшеклассников не оставалось: они посещали занятия с желанием, охотно задавали вопросы учителям, активно участвовали в различного рода дискуссиях. На занятиях часто возникала атмосфера свободного обмена мнениями, горячего спора.

Вот что говорит учитель школы № 110 Ташкента В. Ф. Мусин:

— Учащиеся моего класса сразу восприняли курс с большим интересом, были внимательны, активны, много дискутировали, отвечали на вопросы, высказывали неподдельное.

Учителяница школы № 20 Ангрена Ф. С. Клетнова отмечает:

— Понапачу на занятиях учащихся говорили как-то неуверенно. Чувствовалось, что им трудно говорить откровенно. И тогда решила дать им на дом письменную работу. И вот на страницах ученических тетрадей зазвучали разные голоса, мнения, анализы реальных событий и фактов.

Целенаправленная подготовка старшеклассников к основам семьи, которое ведет учительница школы № 14 им. Г. Титова Алматы В. С. Манькова, возникла окончательная дискуссия при обсуждении писем в «Клуб молодой семьи» о моральном долге перед любым человеком, попавшим в беду. Ребята правильно доказывали необходимость нравственной ответственности одного человека перед другим.

Многие классные руководители и родители отмечают, что изучение курса в значительной мере способствовало формированию определенных позитивных качеств у старшеклассников, произошли определенные изменения в характере их взаимоотношений друг с другом. Отношения между юношами и девушками стали более корректными и уважительными. Ребята стали более тактичными и внимательными друг к другу. Изменились в некоторой мере и представления старшеклассников о взаимоотношениях между девушкими и

и берегут наш покой и мир! — авторитетно подытоживает Саша Кутаенко.

И мальчики Витя Стремилов, Рифат Сабитов, Миша Адвейев наперевес предлагали мне послушать их песню «Стой: кто идет?». И тогда мне будет понятно, кто такие пограничники. Отряд движется, запевает песню и идет на исходную позицию.

И вот звучит команда начальника объединенного городского штаба всесоюзных военно-спортивных игр «Орленок» и «Заринчика» Николая Ивановича Черкасова: «Отряд, равняйся, смири! Командиром приготовиться и сдать рапорт!» И сразу со всех концов огромного плаца раздались команды: «Отряд, равняйся, смири!». Четким строевым шагом идут они сдавать впереди в жизни парторг на настоящем военном плацу. С трибуны на них смотрят почетные гости — работники ГУНО, горкома комсомола, городского Дворца пионеров и школьников им. Н. Островского Ташкента Пуплатов и Карабаев.

И вот соревнования начались. Первые отряды, прошедшие все этапы, с замятием сердца входят в зону училища. Мальчишки в восторге! Им даже разрешили потрогать пулевые руки.

Последние новые формы и методы приобщения к самодеятельному искусству ведутся постоянно. Одной из форм, уже проверенных временем, стал заочный Народный университет искусств в Москве. Здесь нет никакого конкурса при приеме — попасть может каждый желающий независимо от образования: рабочие и сельские механизаторы, инженеры, учителя средних школ, врачи и т. д. Причем консультации основные на индивидуальном подходе к каждому, с учетом его склонностей, вкусов, возможностей.

Последние новые формы и методы приобщения к самодеятельному искусству ведутся постоянно. Одной из форм, уже проверенных временем, стал заочный Народный университет искусств в Москве. Здесь нет никакого конкурса при приеме — попасть может каждый желающий независимо от обра-

зования, места жительства. И неизвестно от уровня способностей: педагоги университета убеждены — совершенно неспособных, беспаланных людей вообще нет.

Для награждения слово предоставляется ветерану Великой Отечественной войны Надежде Михайловне Денисовой. Вот они, победители:

1 место — 2 «Г» класс школы № 104 Сергелийского района;

2 место — 3 «А» класс школы № 205 Куйбышевского района;

3 место — 3 «А» класс школы № 91 Фрунзенского района.

Наградили грамотами и денежными подарками лучших командиров, флаговых, руководителей отрядов. Большую подготовку провели к этому празднику городской комитет комсомола, городской Дворец пионеров и школьников им. Н. Островского, курсанты Ташкентского высшего общевойскового командного училища имени В. И. Ленина. Надолго запомнится ребятам этот день.

Заключительный парад. Отряды один за другим проходят этапы. Здесь уже видна подготовка. Покоряя восьмой отряд «пограничников». Лариса, хоть и самая маленькая из всех командиров, а сумела вывести свой отряд в лидеры. Нам с трибуны видно, как красиво, слаженно выступают на всех этапах этот отряд.

Молодцы, сергелийцы! Так держать! И вот дана для открытия «Веселая минутка». Все отряды отдыхают. Кто играет, кто поет, кто фотографируется. Хватает работы и юным корреспондентам дворца пионеров Мухтару Ташкенову, Любку Лутулуходжаевой, Нафисе Файзиевой, Сои Саакянц. Они берут интервью у ребят, у классных руководителей, у ветеранов, у членов строгого жюри.

Ташкент.

УЧИТЕЛЬ УЗБЕКИСТАНА

ПОЧТИ 30 миллионов человек нашей страны занимаются художественной самодеятельностью в кружках, студиях и других творческих коллективах при заводских и сельских домах и дворцах культуры, в институтах, школах. Но как сделать, чтобы художественное творчество, причем под руководством квалифицированных специалистов, было доступно абсолютно всем, даже тем, кто живет в самом отдаленном от крупных городов и сел уголке?

Для награждения слово предоставляется ветерану Великой Отечественной войны Надежде Михайловне Денисовой. Вот они, победители:

1 место — 2 «Г» класс школы № 104 Сергелийского района;

2 место — 3 «А» класс школы № 205 Куйбышевского района;

3 место — 3 «А» класс школы № 91 Фрунзенского района.

Понесли новые формы и методы приобщения к самодеятельному искусству ведутся постоянно. Одной из форм, уже проверенных временем, стал заочный Народный университет искусств в Москве. Здесь нет никакого конкурса при приеме — попасть может каждый желающий независимо от обра-

зования, основной профессии, места жительства. И неизвестно от уровня способностей: педагоги университета убеждены — совершенно неспособных, беспаланных людей вообще нет.

Сейчас на четырех факультетах Народного университета — музыкальном, изобразительном искусстве, театральном, киноискусства — учатся 22 тысячи человек. Возраст слушателей от 17 до 80 лет. Профессиональный состав тоже весьма разнообразен: рабочие и сельские механизаторы, инженеры, учителя средних школ, врачи и т. д. Причем консультации основные на индивидуальном подходе к каждому, с учетом его склонностей, вкусов, возможностей.

«Занятия в университете не просто научили меня лучше рисовать. Я уже не прошу пускать ни одной выставки в своем городе. А если оказываешься в другом, то первым делом отправляешься в музей,

галереи. Прочел много книг по искусству. Словом, для меня открылся новый, увлекательный мир...»

«Я работаю в небольшом сельском доме культуры, и здесь приходится практически все делать самой: учить играть на музыкальных инструментах, рисовать, руководить самодеятельным хором. Поэтому мне очень и очень помогают знания, полученные в университете...»

Воспитать творческое отношение к окружающей жизни, умение видеть в ней красоту, взрастить в человеке Художника — вот основная цель, которую ставят перед собой заочный Народный университет искусств, отмечавший 14 ноября свое 50-летие.

Наталия ЧЕРНОВА.
(АНН).

ботано свыше семидесяти). А весь учебный процесс строится на основе подобных письменных консультаций преподавателей в ответ на приславшие учащимися работы: рисунки, фотографии, магнитофонные пленки с записью первых музыкальных опытов — сочинительских или исполнительских и т. д.

Причем консультации основные на индивидуальном под-

ходе к каждому, с учетом его склонностей, вкусов,

возможностей.

Насколько же плодотворна такая форма приобщения людей к искусству? Вот строки из писем.

«Занятия в университете не просто научили меня лучше рисовать. Я уже не прошу пускать ни одной выставки в своем городе. А если оказываешься в другом, то первым делом отправляешься в музей,

УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12Х1

0.35 и 10.35 История. 8 класс

11.35 и 12.40 А. Блок. «Двенадцать». 10 класс

13.10 За страницами учебника. Встреча с прошлым. Из истории Киевской Руси.

14.00 Учитель. 1 класс. Передача 3-я.

УзТВ II

19.25 Основы Советского государства и права.

ВТОРНИК, 13.Х1

0.35 и 10.35 История. 5 класс

10.05 и 13.30 Французский язык. 1-й год обучения.

11.05 Учащимся ПТУ. Эстетическое воспитание.

11.35 и 12.40 Ботаника.

13.00 География. 5 класс. Земледелие. Вулканы. Гейзеры.

14.00 «Знаешь ли ты вакансии?»

УзТВ II

19.25 Основы эстетики. Художественный образ как форма отражения действительности в искусстве (рус.).

СРЕДА, 14.Х1

0.35 и 10.35 Общество и политика.

10.05 и 13.40 Немецкий язык. 1-й год обучения.

11.05 Учащимся ПТУ. Физика.

11.35 и 12.40 Общая биология. 9 класс.

13.10 История. 6 класс. Средневековый город.

14.10 Природоведение. 2 класс. Осенью в колхозе.

УзТВ I

11.30 Ботаника. Семена.

12.30 Русская литература. В. Маяковский.

Страницы жизни и творчества.

УзТВ II

20.20 Основы эстетики. Художественный образ как форма отражения действительности в искусстве.

ЧЕТВЕРГ, 15.Х1

0.35 и 10.35 Физика. 6 класс.

10.05 и 13.40 Испанский язык.

11.05 А. Н. Толстой. «Русский характер».

11.35 и 12.40 Физика. 9 класс.

13.10 История. 4 класс. Первые русские революции.

УзТВ I

11.30 История УзССР.

Социальная — экономическая и политическая развитие Узбекистана в 80-х гг. (рус.).

12.30 История УзССР.

Социальная — экономическая и полит